
#OPINIÓN

SÍ NOHONESTIDAD
SUPONGAMOS QUE PERDISTE TU BOLSO O CARTERA 
EN LA VÍA PÚBLICA Y EL GOBERNADOR(A) DEL ESTADO 
LA ENCONTRÓ, ¿CREES QUE TE LA REGRESARÍA?

FRANCISCO DOMÍNGUEZ/QRO.

59.5% 40.5%1

SILVANO AUREOLES/MICH.

23.6% 76.4%30

J. IGNACIO PERALTA/COLIMA

19.7% 80.3%31

JAIME RODRÍGUEZ/NL

18.4% 81.6%32

CLAUDIA SHEINBAUM/CDMX

58.9% 41.1%2

MAURICIO VILA/YUCATÁN

56.3% 43.7%3
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● MANDATARIOS EN FUNCIONES, EXFUNCIONARIOS DE PASADAS 
ADMINISTRACIONES Y ACTUALES REPRESENTANTES DE LA 4T SON 

INVESTIGADOS POR LA UNIDAD DE INTELIGENCIA FINANCIERA 

#YASUPERDELEGADOS
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POR FRANCISCO NIETO/P4

A GOBERS

INDAGAN
POR LAVADO
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FOTO: DANIEL OJEDA

#SANLÁZARO
PARALIZADO

PIEDRA UNE A TODOS... EN SU CONTRA
● DOS ASOCIACIONES DE ALCALDES DESCONOCIERON A LA NUEVA TITULAR DE LA CNDH

IMPLEMENTA EL 
SAT  FACTURAS 

EXPR ÉS  P26

FRAUDE Y MOCHES
LLEGARON CON 

CORTÉS P8

P20
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● La novena encuesta de Caudae/El 
Heraldo revela que los gobernantes de 

Querétaro, Ciudad de México y Yucatán 
son considerados los más honrados; 

contrario a lo que se opina de Colima, 
Michoacán y Nuevo León / P14-15

LOS MEJOR CALIFICADOS 
EN HONESTIDAD

#TOPDEMEJORESYPEORES

DIEZ DÍAS DE 
BLOQUEO Y 
CONTANDO

P4

#STANDUP
MÉXICO

DANIEL
SOSA, EN 
ASCENSO
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